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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 19 DE JANEIRO DE 2017. 
 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às oito 
horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados - PreviD, nesta cidade de 
Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a primeira reunião 
ordinária do Conselho Curador do ano, tendo como objetivo discutir e 
decidir sobre a seguinte pauta: a) Alterações no procedimento para 
credenciamento das entidades financeiras; b) Cargos de função de 
confiança previdenciária; c) Licitação de serviço de recarga de toner; 
Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Ademir 
Martinez Sanches, Solange Silva de Melo, Irene Quaresma Azevedo 
Viana, Maria Gomes Takahachi, Márcia Adriana Fokura Fernandes de 
Souza, José Vieira Filho, Solange Tumelero, Solange Ribeiro Costa, Ana 
Rose Vieira, Hélio do Nascimento e Eva Sales da Costa. Os Conselheiros 
Cleusa Ormedo de Souza marinho, Thania Caetano Chaves, Osnice 
Lopes Coelho, José dos Santos da Silva, Acácio Kobus Júnior e Elza Irala 
Gonzalez justificaram sua ausência. Na ausência do Presidente do 
Conselho, senhor José dos Santos da Silva, a reunião foi presidida pelo 
vice-presidente, senhor Ademir Martinez Sanches. Iniciada a reunião, o 
Vice-Presidente passou a palavra para o Diretor Administrativo, senhor 
Theodoro Huber Silva, que solicitou o pagamento de funções confiança 
previdenciárias para os servidores efetivos do PreviD que desempenham 
funções especiais, sendo estes o Responsável por rotinas do Setor de 
Investimentos FCP-3, Responsável pelo setor de Contabilidade FCP-2, o 
Responsável por secretariar os Conselhos Curador e Fiscal FCP-3 e 
responsável pelo setor de Compras e Licitações FCP-3. O Diretor também 
informou da necessidade da contratação de empresa para realizar 
recarga de toner, sendo esta uma necessidade do Instituto para manter 
as impressoras. Após, o Vice-Presidente explanou que deverá ser 
publicado novo procedimento para credenciamento das entidades 
financeiras contemplando recentes alterações na legislação federal, 
documento encaminhado pelo Comitê de Investimentos. Passado para o 
momento de deliberações, este Conselho deliberou pelo pagamento das 
funções de confiança, da seguinte maneira: FCP-2 para o Responsável 
pelo setor de Contabilidade e Responsável por secretariar os Conselhos 
Curador e Fiscal; e FCP-3 para o Responsável por rotinas do Setor de 
Investimentos e o Responsável pelo setor de Compras e Licitações. O 



Conselho também deliberou pela contratação de empresa para a 
prestação de recarga de toners, sendo esta aprovada por unanimidade. 
Em se tratando do Termo de Credenciamento das Entidades Financeiras, 
este Conselho aprova da forma apresentada. Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente 
ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. 
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